

ZMLUVA O SPOLUPRÁCI A VZÁJOMNOM POSKYTNUTÍ SLUŽIEB

uzavretá v súlade s ust. § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník
v znení neskorších predpisov

Zmluvné strany:

SLOVENSKÁ POŠTA, a.s.

Partizánska cesta 9
975 99 Banská Bystrica
zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Banská
Bystrica, oddiel: Sa, vložka č. 803/S
zastúpená Ing. Petrom Kapustom, riaditeľom obchodu a
marketingu, a
Ing. Michalom Lieskovským, riaditeľom financií a správy
majetku, obidvaja na základe poverenia predstavenstva
podľa podpisového poriadku OS-03 v platnom znení

Media RTVS, s.r.o.

Mýtna 1
817 55 Bratislava
zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu
Bratislava I., oddiel: Sro, vložka č. 38558/B
zastúpená Ing. Martinom Hauptvogelom
konateľom spoločnosti

Bankové spojenie: Poštová banka a.s., Bratislava
Číslo účtu: 3001130011/6500
IBAN: SK976500000003001130011
SWIFT/BIC: POBNSKBA
IČO: 36 631 124
IČ DPH: SK2021879959

Bankové spojenie: Tatra banka, a.s.
Číslo účtu: 2626106711/ 1100
IBAN: SK601100000002626106711
SWIFT/BIC: TATRSKBX
IČO: 35 967 871
IČ DPH: SK2022100817

d'alej len „SLOVENSKÁ POŠTA“

d'alej len „Media RTVS“

Preambula

Táto zmluva vychádza zo zásady vzájomnej výhodnosti pre zmluvné strany, ich korektného jednanie a dodržiavania zásad poctivého obchodného styku s prihliadnutím na všeobecne zachovávané obchodné zvyklosti, ďalej zo zásady vzájomnej informovanosti a serióznosti. Zmluvné strany sa zaväzujú, že pri svojom konaní budú uvedené zásady plniť.

I. Úvodné ustanovenie

1.1. SLOVENSKÁ POŠTA ako spoločnosť poskytujúca poštové služby a v oblasti svojej činnosti vydávajúca odbornú literatúru, propagačné a informačné materiály, tlačivá a poskytujúca službu ePoPS a **Media RTVS, s.r.o.**, ako obchodná spoločnosť, ktorá je na základe Komisionárskej zmluvy uzatvorenej medzi Media RTVS, s.r.o. a Rozhlas a televízia Slovenska, výhradným predajcom reklamného času programových služieb RTVS, uzatvárajú túto Zmluvu o spolupráci a vzájomnom poskytnutí služieb (ďalej len „zmluva“).

II. Predmet zmluvy

2.1. Predmetom tejto zmluvy je vymedzenie práv a povinností súvisiacich s poskytnutím vzájomnej mediálnej spolupráce zmluvných strán, teda poskytovanie reklamného priestoru na programových službách RTVS za účelom propagácie marketingových aktivít SLOVENSKEJ POŠTY a prenájom reklamnej plochy na plazmových obrazovkách (104 x 64 cm, 42“) na 65 poštách prostredníctvom služby „ePoPS“ (ďalej len „ePoPS“) v snahe zvyšovať sledovanosť a počúvanosť programových služieb RTVS, ako aj informovať platiteľov úhrad za služby verejnosti poskytované RTVS a partnerov Media RTVS touto ePoPS reklamou.

Parafy:	ZMLUVA O SPOLUPRÁCI A VZÁJOMNOM POSKYTNUTÍ SLUŽIEB	Garant: OaM/SMa
	Strana 1/6	Ev. číslo: 942/2014

III. Práva a povinnosti zmluvných strán

3.1. Media RTVS sa zaväzuje:

3.1.1. zabezpečiť pre SLOVENSKÚ POŠTU realizáciu reklamného vysielania na programových službách RTVS:

- a) **sponzorské odkazy a injektáž na televíznych programových službách RTVS,**
- b) **reklamné spoty a sponzorské odkazy na rozhlasových programových službách RTVS,**
- c) **reklamné bannery na webovej stránke RTVS (www.rtvsk.sk),**

ktorých obsah bude určený na propagáciu marketingových aktivít SLOVENSKEJ POŠTY. Obsah týchto spotov a sponzorských odkazov **nebude propagovať názvy ani aktivity tretích subjektov**, pokiaľ ich vopred neodsúhlasí Media RTVS. Po odsúhlasení uvedenia tretích subjektov v reklamnom spote bude Media RTVS riadne účtovať príplatky podľa Všeobecných obchodných podmienok. Vysielanie reklamných spotov a sponzorských odkazov závisí od kapacitných možností RTVS a bude uskutočňované na základe vopred vzájomne odsúhlaseného rozpisu vysielania (Obchodná zmluva) vypracovaného spoločnosťou Media RTVS na základe objednávky SLOVENSKEJ POŠTY. Rozhlasové reklamné spoty je možné odvysielat iba v pravidelných reklamných blokoch, tzn. mimo špeciálnych eventov alebo športových podujatí, ku ktorým Media RTVS vydá špeciálny cenník (MS hokej a pod.).

3.1.2. reklamné vysielanie poskytnúť **v termíne od 01.07.2014 do 31.12.2014.**

3.1.3. reklamné vysielanie poskytnúť v súlade so schválenými media plánmi (Obchodná zmluva) vypracovanými spoločnosťou Media RTVS, ktoré musia byť vopred odsúhlasené zo strany SLOVENSKEJ POŠTY, a to najneskôr 15 pracovných dní pred prvým plánovaným termínom vysielania a doručené prostredníctvom faxu, pošty, e-mailu alebo inou vopred dohodnutou formou na adresu Media RTVS. Obchodné zmluvy sa stanú predmetom dodatkov vo forme prílohy k tejto zmluve.

3.1.4. reklamné vysielanie poskytnúť v súlade so Všeobecnými obchodnými podmienkami pre vysielanie reklamy na programových službách RTVS platnými v čase podpisu tejto zmluvy.

3.1.5. odvysielat sponzorský odkaz zahrňujúci logo klienta, prípadne jeden produkt klienta, v dĺžke 5 sek. alebo 10 sek. pred a po relácii a injektáž v relácii na televíznej programovej službe RTVS – Jednotka a Dvojka v zmysle Zákona č. 308/2000 Zz. o vysielaní a retransmisii a o zmene Zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách, ktorú si SLOVENSÁ POŠTA vyberie. Sponzoring je možné uplatniť iba k pravidelným reláciám, tzn. mimo špeciálnych eventov alebo športových podujatí, za podmienky, že k relácii nie je predaný sponzoring inému klientovi.

3.1.6. považovať rozhlasové reklamné spoty za negarantované, tzn. že v prípade priebežnej naplnenosti reklamného priestoru RTVS má Media RTVS právo nezaradiť reklamný spot do vysielania v pôvodne plánovanom čase. Vznik takejto skutočnosti bezodkladne oznámi SLOVENSKEJ POŠTE. V takom prípade Media RTVS presunie spot do najbližšieho voľného reklamného bloku, alebo spot neodvysiela, prípadne spot presunie na iný vysielací deň podľa vlastného uváženia a to tak, aby týmto posunom nenaplánoval spot do časového pásma, ktoré by malo vplyv na zmenu ceny za odvysielanie spotu.

3.1.7. dodať grafické podklady reklamy (reklamný spot) SLOVENSKEJ POŠTE v takej kvalite, ktorá nevyžaduje ďalšie spracovanie zo strany SLOVENSKEJ POŠTY. Media RTVS zodpovedá za formálnu a obsahovú stránku objednaného reklamného spotu, ako aj za prípadné škody akéhokoľvek druhu, ktoré môžu vzniknúť SLOVENSKEJ POŠTE alebo tretím osobám porušením práv na základe obsahu spotu. SLOVENSÁ POŠTA si vyhradzuje právo zasiahnuť do obsahu spotu RTVS, alebo ho neuviesť, ak bude v rozpore so Zákonom č. 147/2001 Zz. o reklame a o zmene a doplnení niektorých zákonov, alebo ak bude v rozpore so zásadami o morálke a etike, alebo by poškodzoval dobré meno a obchodné záujmy SLOVENSKEJ POŠTY.

3.1.8. fakturovať SLOVENSKEJ POŠTE ceny v zmysle článku V. tejto zmluvy.

3.1.9. Media RTVS si vyhradzuje právo neodvysielat reklamný spot, resp. sponzorský odkaz a injektáž v prípade programových zmien alebo z technických dôvodov bez nároku SLOVENSKEJ POŠTY na akúkoľvek kompenzáciu za neodvysielanie. V takom prípade bude SLOVENSKEJ POŠTE fakturovaná suma len za skutočne odvysielané reklamné spoty, resp. sponzorské odkazy a injektáž. Media RTVS má právo korekcie na zmenu frekvencie alebo jednotlivých časov vysielania reklamných spotov, resp. sponzorských odkazov a injektáže, to všetko podľa možností a schopností vysielateľa na základe zákona, spôsobom a za podmienok, ktorý je najbližšie obsahu a účelu tejto zmluvy.

Parafy:	ZMLUVA O SPOLUPRÁCI A VZÁJOMNOM POSKYTNUTÍ SLUŽIEB	Garant: OaM/SMA
	Strana 2/6	Ev. číslo: 942/2014

3.2. SLOVENSKÁ POŠTA sa zaväzuje:

- 3.2.1. zabezpečiť pre Mediu RTVS uverejnenie reklamného spotu prostredníctvom ePoPS služby SLOVENSKEJ POŠTY na prenajatých reklamných plochách v 65 poštách v jednom vysielacom bloku vo forme 10 minútovej reklamnej slučky podľa písomných objednávok, ktoré bude Media RTVS počas platnosti tejto zmluvy doručovať. Objednávka môže byť zadaná faxom, e-mailom, poštou alebo osobne. Obsahom poskytnutých reklamných plôch bude **propagácia aktivít RTVS a iných činností spojených s pôsobením RTVS**. Prípadný výskyt tretích subjektov v obsahu spotu môže byť len po predchádzajúcom súhlase SLOVENSKEJ POŠTY.
- 3.2.2. reklamné plnenie poskytnúť v termíne od 01.07.2014 do 31.12.2014.
- 3.2.3. doručiť predmetný **sponzorský odkaz** do vysielania televíznej programovej služby RTVS na nosiči BETACAM SP nahraný STEREO vo formáte 16:9 a **injektáž** e-mailom (v zmysle technických podmienok dodávateľa určených pre zaradenie komerčných prvkov do vysielania platných pre rok 2014 uverejnených na internetovej stránke www.mediartvs.sk) **minimálne 3 pracovné dni pred prvým plánovaným vysielaním** do Media RTVS. Media RTVS si vyhradzuje právo zasiahnuť do obsahu sponzorského odkazu a injektáže, alebo ho nezaradiť do vysielania, ak bude v rozpore so Zákonom č. 308/2000 Zz. o vysielaní a retransmisii a o zmene Zákona č. 195/2000 Zz. o telekomunikáciách alebo by poškodzoval RTVS. Dodané sponzorské odkazy a injektáž musia byť v zodpovedajúcej kvalite reklamného vysielania televíznych programových služieb RTVS v súlade s platnou právnou legislatívou. SLOVENSKÁ POŠTA je zodpovedná za zabezpečenie súhlasov autorov a interpretov k použitiu a uverejneniu autorských diel k účelom podľa tejto zmluvy a taktiež za vysporiadanie s tým súvisiacich finančných nárokov.
- 3.2.4. doručiť **rozhlasový reklamný spot** e-mailom (resp. na dátovom nosiči CD) vo formáte *.wav alebo *.mp3 (max. 8 MB na jeden e-mail) alebo na DAT kazete **3 pracovné dni pred prvým plánovaným vysielaním**. Dodaný spot musí byť v zodpovedajúcej kvalite a technickej špecifikácii reklamného vysielania rozhlasových programových služieb RTVS a v súlade s platnou právnou legislatívou. SLOVENSKÁ POŠTA zodpovedá za zabezpečenie súhlasov autorov a interpretov k použitiu a uverejneniu autorských diel k účelom podľa tejto zmluvy a taktiež za vysporiadanie s tým súvisiacich finančných nárokov.
- 3.2.5. Slovenská pošta zodpovedá za formálnu a obsahovú stránku objednaných reklamných spotov, ako aj za prípadné škody akéhokoľvek druhu, ktoré môžu vzniknúť Media RTVS alebo tretím osobám porušením práv na základe obsahu spotu. Media RTVS si vyhradzuje právo zasiahnuť do obsahu spotu Slovenskej pošty, alebo ho neuverejniť, ak bude v rozpore so Zákonom č. 147/2001 Zz. o reklame a o zmene a doplnení niektorých zákonov, alebo ak bude v rozpore so zásadami o morálke a etike, alebo by poškodzovala dobré meno Rozhlasu a televízie Slovenska.
- 3.2.6. zmluvné strany sa dohodli, že v prípade nedodania reklamného spotu, sponzorského odkazu a injektáže v požadovanej kvalite a v termíne určenom v bode 3.2.3. a 3.2.4. nenesie Media RTVS zodpovednosť za jeho neodvysielanie.
- 3.2.8. zmluvné strany sa dohodli, že SLOVENSKÁ POŠTA má právo nezaradiť reklamný spot do požadovaného priestoru v zmysle objednávky Medie RTVS, ak tento priestor bude priebežne obsadený. V takom prípade SLOVENSKÁ POŠTA presunie reklamný spot do najbližšieho voľného termínu podľa dohody s Media RTVS.

IV. Iné práva a povinnosti

- 4.1. Žiadna zo zmluvných strán nemôže využívať produkty a služby druhého účastníka v rozsahu väčšom, ako je uvedené v článku III. v spojení s článkom V. tejto zmluvy o spolupráci. V prípade potreby, ak jeden z účastníkov navrhne zvýšenie rozsahu poskytovaných služieb a produktov, takáto zmena musí byť písomne potvrdená v dodatku k tejto zmluve o spolupráci, na základe ktorého sa bude v prípade vzájomného odsúhlasenia zvýšenie výmeny služieb účastníkov realizovať. Zmluvné strany prehlasujú, že plnenia na základe tejto zmluvy nepresiahnu hodnotu 19.999,- EUR bez DPH.
- 4.2. Zmluvné strany sú povinné navzájom si poskytovať potrebnú súčinnosť a všetky informácie nevyhnutne potrebné a užitočné pre plnenie predmetu tejto zmluvy.

Parafy:	ZMLUVA O SPOLUPRÁCI A VZÁJOMNOM POSKYTNUTÍ SLUŽIEB	Garant: OaM/SMa
	Strana 3/6	Ev. číslo: 942/2014

- 4.3. Akákoľvek korešpondencia a dokumenty týkajúce sa plnenia predmetu zmluvy budú posielané prioritne e-mailom, ďalej osobne, faxom alebo poštou doporučenou zásielkou. Písomnosti zaslané e-mailom budú považované za doručené, len pokiaľ adresát potvrdí jeho prijatie tiež e-mailom.
- 4.4. Zmluvné strany sa zaväzujú vzájomne a bez omeškania oznámiť druhej zmluvnej strane každú zmenu, ktorá by mohla mať vplyv na plnenie zmluvných záväzkov.
- 4.5. Zmluvné strany berú na vedomie, že pri neoznámení takejto skutočnosti budú znášať následky, ktoré môžu druhej strane z neznalosti týchto údajov vzniknúť.
- 4.6. Kontaktnou osobou v zmysle doručenia podkladov, sponzorského odkazu a injektáže za SLOVENSKÚ POŠTU je **Ing. Denisa Hudecová**, tel.: [REDAKOVANÉ] na zastupovanie voči spoločnosti Media RTVS v rozsahu predmetu tejto zmluvy.
- 4.7. Kontaktnou osobou za Media RTVS je **Mgr. Adriana Jakubčíková**, [REDAKOVANÉ] na zastupovanie voči SLOVENSKEJ POŠTE v rozsahu predmetu tejto zmluvy.
- 4.8. Sponzorský odkaz treba doručiť podľa bodu 3.2.4. do **Media RTVS, Mlynská dolina – areál Slovenskej televízie – stará vrátnica, Bratislava, Andrej Letko**, [REDAKOVANÉ]

V. Cena a platobné podmienky

5.1. Cena

- 5.1.1. Cena za reklamné vysielanie na rozhlasových programových službách RTVS je stanovená za odvysielanie jedného reklamného spotu podľa Cenníka reklamného vysielania RTVS, kde poskytne Media RTVS zľavu vo výške 90% z cenníkových cien platných v aktuálnom mesiaci, v ktorom nastáva predmetné plnenie (v čase zadania jednotlivých objednávok). Pre prepočet ceny spotu v závislosti od jeho dĺžky platí tabuľka prepočtov (spot index):

dĺžka	5“	10“	15“	20“	25“	30“	35“	40“	45“	50“	55“	60“
index	55%	65%	75%	80%	90%	100%	115%	130%	145%	165%	180%	200%

Cena za sponzorský odkaz odvysielaný na televíznych programových službách RTVS bude stanovená za odvysielanie jedného 5 sek. alebo 10 sek. sponzorského odkazu pred a po vybranej relácii. Cena za odvysielanie sponzorského odkazu bude stanovená na základe cenníkových cien sponzorského odkazu k vybranej relácii, platných v čase zadania jednotlivých čiastkových objednávok.

Celková cena za reklamné vysielanie bude odvodená od konkrétneho počtu, dĺžky a času odvysielaných reklamných spotov a sponzorských odkazov.

- 5.1.2. **Cena za prenájom reklamnej plochy** pre Media RTVS prostredníctvom služby ePoPS SLOVENSKEJ POŠTY bude odvodená od platného Cenníka služby ePoPS, pričom SLOVENSKÁ POŠTA poskytne Medii RTVS na cenu za uverejnenie reklamného spotu zľavu vo výške 90% v rámci mediálneho partnerstva.

Názov položky	Slovenská pošta	Cena bez DPH (€)	Cena s DPH (€)
Služby reklamného času ePoPS počas 1 až 3 mesiacov (sadzba za 1 mesiac) opakovanie v bloku 1x	65	6 650,00	7 980,00
Cena celkom za prenájom reklamnej plochy po dobu 3 mesiacov		19 950,00	23 940,00

- 5.1.3. Zmluvné strany sa dohodli na výške svojho plnenia nasledovne:

- Media RTVS objedná prenájom reklamnej plochy prostredníctvom služby ePoPS SLOVENSKEJ POŠTY počas platnosti tejto zmluvy v **hodnote 1.995,- € (jedentisícdeväťstodevät’desiatpäť EUR) bez DPH po poskytnutí predmetnej zľavy vo výške 90%** v zmysle bodu 5.1.2. tejto zmluvy. K tejto sume bude pripočítaná DPH v zmysle platných právnych predpisov.

Parafy:	ZMLUVA O SPOLUPRÁCI A VZÁJOMNOM POSKYTNUTÍ SLUŽIEB	Garant: OaM/SMa
	Strana 4/6	Ev. číslo: 942/2014

- SLOVENSKÁ POŠTA počas platnosti tejto zmluvy objedná reklamné vysielanie na programových službách RTVS v spoločnosti Media RTVS v hodnote **1.995,- € (jedentisícdeväťstodevät’desiatpäť EUR) bez DPH po poskytnutí predmetnej zľavy vo výške 90%** v zmysle bodu 5.1.1. tejto zmluvy. K tejto sume bude pripočítaná DPH v zmysle platných právnych predpisov.

5.2. Platobné podmienky

- 5.2.1. Cenu za reklamné vysielanie bude fakturovať Media RTVS na základe Obchodnej zmluvy, ktorá bude zhotovená podľa objednávky spoločnosti SLOVENSKÁ POŠTA za príslušný kalendárny mesiac.
- 5.2.2. Cenu za prenájom reklamnej plochy bude fakturovať SLOVENSKÁ POŠTA na základe objednávky spoločnosti Media RTVS a predmetného plnenia zo strany SLOVENSKEJ POŠTY za príslušný kalendárny mesiac.
- 5.2.3. Zmluvné strany sa zaväzujú, že vzájomné plnenie si poskytnú počas doby platnosti zmluvy v rovnakom rozsahu, ktorý je stanovený v bode 5.1.3. Prípadný vzniknutý rozdiel poskytnutého plnenia neprekročí ku dňu 31.12.2014 sumu 100 € bez DPH. Tento možný vzniknutý rozdiel v max. hodnote 100 € bez DPH bude predmetom úhrady dlžnej strany na bankový účet druhej zmluvnej strane najneskôr do 31.1.2015.
- 5.2.4. **Splnenie finančných záväzkov bude vykonané ich započítaním.** Zmluvné strany sa dohodli na vzájomnom započítaní pohľadávok, ku dňu 31.12.2014 a **v rozsahu, v akom sa vzájomne kryjú, t.j. v sume 1.995,- € (jedentisícdeväťstodevät’desiatpäť EUR) bez DPH.** K tejto sume bude pripočítaná DPH v zmysle platných právnych predpisov.

VI. Osobitné ustanovenia

- 6.1. Pokiaľ niektorá zo zmluvných strán počas platnosti tejto zmluvy neposkytne plnenia v rozsahu dohodnutom touto zmluvou takéto konanie bude považované za porušenie zmluvy.
- 6.2. Zmluvné strany sa zaväzujú, že pohľadávky a záväzky, ktoré im na základe plnení poskytnutých v súlade s ustanoveniami tejto zmluvy vzniknú, nebudú postupovať, predávať ani iným spôsobom prevádzať na tretie osoby bez predchádzajúceho písomného súhlasu druhej zmluvnej strany.
- 6.3. Pri porušení ustanovení uvedených v predchádzajúcom odseku týkajúcich sa postúpenia pohľadávok, sa zaväzuje zmluvná strana, ktorá takýto úkon bez písomného súhlasu druhej zmluvnej strany zrealizuje, uhradiť zmluvnú pokutu vo výške sumy, ktorá sa stane predmetom postúpenia, predaja, alebo prevodu pohľadávky na tretiu osobu. Tým nie je dotknutý nárok na náhradu škody, ktorá vznikne zmluvnej strane dotknutej porušením povinnosti podľa predchádzajúceho odseku druhou zmluvnou stranou.

Záverečné ustanovenia

- 7.1. Zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu oboma zmluvnými stranami a uzatvára sa na dobu určitú, do 31.12.2014. Táto zmluva je povinne zverejňovanou zmluvou v zmysle § 5a zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v platnom znení. Zmluvné strany berú na vedomie a súhlasia, že táto zmluva vrátane všetkých jej súčastí a príloh bude zverejnená v Centrálnom registri zmlúv (ďalej len „register“). Register je verejný zoznam povinne zverejňovaných zmlúv, ktorý vedie Úrad vlády Slovenskej republiky v elektronickej podobe. Zverejnenie zmluvy v registri sa nepovažuje za porušenie ani za ohrozenie obchodného tajomstva a informácie označené v tejto zmluve ako dôverné v zmysle § 271 odsek 1 Obchodného zákonníka sa nepovažujú za dôverné informácie. Táto zmluva nadobúda účinnosť dňom 01.07.2014. V prípade, že zmluva nebude do dňa predchádzajúceho deň 01.07.2014 zverejnená v centrálnom registri zmlúv na Úrade vlády SR, zmluvné strany berú na vedomie, že zmluva nadobúda účinnosť v súlade s ustanoveniami platných právnych predpisov dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v centrálnom registri zmlúv na Úrade vlády SR. Zmluvné strany sa dohodli, že sa ich vzájomné právne vzťahy vzniknuté pri ich mediálnej spolupráci v období od 01.07.2014 do dňa účinnosti tejto zmluvy primerane spravujú ustanoveniami tejto zmluvy. Účinky tejto zmluvy zaniknú splnením predmetu zmluvy, pokiaľ nedôjde k jej ukončeniu niektorým zo spôsobov uvedených v tomto článku.
- 7.2. Pokiaľ niektorá zo zmluvných strán počas platnosti tejto zmluvy neposkytne plnenia v rozsahu dohodnutom touto zmluvou, môže druhá zmluvná strana požadovať poskytnutie služieb aj po skončení jej platnosti.

Parafy:	ZMLUVA O SPOLUPRÁCI A VZÁJOMNOM POSKYTNUTÍ SLUŽIEB	Garant: OaM/SMa
	Strana 5/6	Ev. číslo: 942/2014

- 7.3. Zmluvné strany sa dohodli, že túto zmluvu je možné ukončiť písomnou dohodou alebo odstúpením od zmluvy.
- 7.4. Odstúpiť od tejto zmluvy je možné v prípade porušenia povinností vymedzenej v tejto zmluve niektorou zo zmluvných strán za predpokladu, že toto porušenie nebolo odstránené, ani v primeranej päťdňovej lehote na základe písomného upozornenia. Odstúpením od zmluvy nie je dotknutý nárok na náhradu škody.
- 7.5. Výzvy, odstúpenia a vyhlásenia medzi zmluvnými stranami budú vykonané v písomnej forme a budú doručené prostredníctvom pošty ako doporučená zásielka s doručenkou alebo osobne. Za dátum doručenia sa považuje deň, kedy adresát potvrdí prijatie zásielky poštovému doručovateľovi alebo doručujúcej osobe. Ak pošta vráti odosielateľovi zásielku alebo inú písomnosť ako nedoručiteľnú z akéhokoľvek dôvodu, považuje sa za deň doručenia deň, kedy sa zásielka vráti odosielateľovi.
- 7.6. SLOVENSKÁ POŠTA svojim podpisom potvrdzuje súhlas so Všeobecnými obchodnými podmienkami platnými v čase podpisu tejto zmluvy a ktoré sú zverejnené na www.mediartvs.sk. Media RTVS svojim podpisom potvrdzuje súhlas s Obchodnými podmienkami ePoPS platnými v čase podpisu tejto zmluvy a ktoré sú zverejnené na www.posta.sk.
- 7.7. Táto zmluva o spolupráci predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete a nahradzuje všetky predchádzajúce ujednania, rokovania a dohody zmluvných strán vo veci jej predmetu.
- 7.8. Túto zmluvu je možné meniť a dopĺňať iba formou očíslovaných, písomných dodatkov k tejto zmluve, podpísaných oboma zmluvnými stranami na tej istej listine. Zmeny vykonané iným spôsobom sú neplatné a pre zmluvné strany nezáväznú.
- 7.9. Pri porušení povinností, ktoré pre zmluvné strany vyplývajú z tejto zmluvou založeného právneho vzťahu, má poškodená zmluvná strana nárok na náhradu škody.
- 7.10. V prípade, ak sa niektoré z ustanovení tejto zmluvy stane neplatné z dôvodu rozporu so zákonom, alebo dobrými mravmi zmluvné strany sa dohodnú na takej zmene zmluvy, aby dohodnuté podmienky boli čo najpodobnejšie pôvodnému riešeniu.
- 7.11. Právne vzťahy v tejto zmluve neupravené sa riadia ustanoveniami zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov.
- 7.12. Všetky vzťahy z tejto zmluvy vyplývajúce, alebo s touto zmluvou súvisiace, vrátane prípadných sporov, ktoré medzi zmluvnými stranami vzniknú, sa riadia právnymi predpismi Slovenskej republiky.
- 7.13. Prípadné spory, týkajúce sa tejto zmluvy, riešia obe strany predovšetkým dohodou. Pokiaľ k dohode nedôjde, spory rieši príslušný súd Slovenskej republiky.
- 7.14. Zmluva je vyhotovená v štyroch rovnopisoch s platnosťou originálu. Media RTVS obdrží jedno vyhotovenie zmluvy a SLOVENSKÁ POŠTA tri vyhotovenia zmluvy.

Zmluvné strany prehlasujú, že si zmluvu prečítali, jej ustanoveniam rozumejú. Zmluvné strany ďalej prehlasujú, že zmluva je pre nich vzájomne výhodná a vyjadruje ich vážnu a slobodnú voľbu, čo potvrdzujú vlastnoručnými podpismi. Osoby, ktoré uzatvárajú zmluvu v mene zmluvných strán, týmto vyhlasujú, že sú osobami oprávnenými uzatvoriť túto zmluvu.

Bratislava, dňa

Bratislava, dňa

.....
 Ing. Peter Kapusta
 riaditeľ obchodu a marketingu
 Slovenská pošta, a.s.

.....
 Ing. Martin Hauptvogel
 konateľ spoločnosti
 Media RTVS, s.r.o.

.....
 Ing. Michal Lieskovský
 riaditeľ financií a správy majetku
 Slovenská pošta, a.s.

Parafy:	ZMLUVA O SPOLUPRÁCI A VZÁJOMNOM POSKYTNUTÍ SLUŽIEB	Garant: OaM/SMa
	Strana 6/6	Ev. číslo: 942/2014